

# Протокол

№

гр. София, 27.03.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63  
състав**, в публично заседание на 27.03.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **4181** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:06 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ А. К. П., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. В., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП)- ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно уведомен, се представлява от юристконсулт И., с пълномощно по делото.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, не изпраща представител.

Явява се вещото лице Ю. Г. Д., редовно уведомена.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за изготвяне и приемане на допуснатата съдебно-счетоводна експертиза (ССЧЕ).

ДОКЛАДВА заключение на ССЧЕ, депозирано в срок на 19.03.2024 г.

СТРАНИТЕ (поотделно): Запознати сме със заключението. Да се изслуша.

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на заключението.

СНЕ самоличността на вещите лица:

Ю. Г. Д. – 70 г., българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със

страните.

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.

Вещото лице Д.: Представила съм писмено заключение в срок, което поддържам.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме експертизата.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заключението на изготвената съдебно-счетоводна експертиза от 18.03.2024 г.

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице съобразно представената справка-декларация в размер на 965 (деветстотин шестдесет и пет) лева, от които ДА СЕ ИЗПЛАТИ на вещото лице в размер на 450 (четиристотин и петдесет) лева. ИЗДАДЕ се РКО за сумата и се връчи на вещото лице.

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе 515 (петстотин и петнадесет) лева, което е разликата до определеното окончателно възнаграждение на вещото лице, и да представите по делото платежен документ. След представяне на доказателства за внесен депозит, на вещото лице да се издаде РКО за сумата от 515 (петстотин и петнадесет) лева.

Съдът освободи вещото лице.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови доказателства.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. В.: Моля да уважите изцяло жалбата на доверителя ми по съображения в писмено становище, което представям и моля да имате предвид. Претендирам разноски за което представям списък.

Юриисконсулт И.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да вземете предвид мотивите в решението на директора на ДОДОП. Приетото в днешното съдебно заседание заключение на вещото лице е математически вярно, но то не доказва, че посочените в него и взети предвид суми са били налични от жалбоподателя към първоначалния момент на ревизионното производство и датата на проверяваните периоди. Моля да присъдите юриисконсултско възнаграждение.

Адв. В. (реплика): По отношение направеното изказване, касаещо експертизата, моля да имате предвид, че тя няма такава задача и не може да даде правилен извод.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:12 часа.

СЪДИЯ:

СЕРПЕТАР: